

PETRÓLEO BRASILEIRO S/A
GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS
EDITAL Nº 5, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2016
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE
VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO EM CARGO DE
NÍVEL SUPERIOR

PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. – PETROBRAS torna pública a retificação do Edital nº 1 - Petrobras/PSP RH 2015.1, de 28/05/2015, seção 3, páginas 115 a 120, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

Onde se lê:

15.12 – “...Compartilhado/RSUD/SPE/SRB - Avenida Almirante Barroso, 51 - 31º andar - Centro - Rio de Janeiro / RJ - CEP 20.031-004.”

Leia-se:

15.12 – “...Compartilhado/RSUD/SPE/SRB - Avenida República do Chile, 65 – 15º andar – sala 501 - Centro - Rio de Janeiro / RJ - CEP 20.031-912.”

ANTÔNIO SÉRGIO OLIVEIRA SANTANA
Gerente Executivo